



# Голос Времени

28 АВГУСТА  
СРЕДА 2013

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 66 (7453)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## России славный триколор



Как и все россияне, кировчане официально отметили День государственного флага. По уже успевшей сложиться традиции, в Новопавловске народ собрался возле Дворца культуры. Здесь небольшой концерт дал народный хор «Русское раздолье».

С одним из главных национальных праздников собравшихся поздравили председатель Совета ветеранов района Михаил Андренко, директор центра по

работе с молодёжью Юлия Безуглова и заместитель главы администрации района Елена Туниченко. Она отметила, что флаг – один из главных символов нашей Родины, объединяющий нас в стремлении защищать её и трудиться для её блага; символизирующий историю страны, её славное прошлое, настоящее и будущее. И пожелала, чтобы в сердце каждого жила гордость за свой город, район, край и страну.

В рамках праздника, опять же по традиции, прошло ещё одно торжественное событие – вручение паспортов юным гражданам России. Паспорта вручили шести кировчанам – естественно, не абы каким, а тем, кто хорошо учится, примерно ведёт себя, активно участвует в школьной и общественной жизни. Среди них чемпион России по лёгкой атлетике Никита Берестонский, дипломат международной олимпиады школьников «Молодёжное движение» по биологии Артём Бархударин.

Разумеется, присутствовал на торжестве и сам его виновник. Причём в двух экземплярах. Огромное полотнище держали волонтеры, а другой взмыл в небо под звуки российского гимна. Право поднять России славный триколор было предоставлено многократному чемпиону Ставропольского края и победителю олимпиады школьников Ставрополя по лёгкой атлетике Антону Тимошину и чемпиону края, призёру СКФО и России по греко-римской борьбе Александру Липатову.

Ольга МАЛАХОВА.

## Когда мечты сбываются



Все мы помним лозунг «В здоровом теле – здоровый дух!». Впрочем, дело не в лозунгах, а в том, что здоровье и спорт – в первую очередь детские – сегодня вновь выходит в приоритеты государственной политики. В этой связи особенно актуальным стало открытие спортивного комплекса в нашем районном детском доме.

Как отметил глава администрации района Владимир Лукинов, это значимое событие не только для детского дома, но и для района в целом. Не каждый день у нас открываются такие красивые и хорошо оснащённые спортивные комплексы. Неудивительно, что в детском доме это событие превратили в настоящий праздник.

(Омечивание на 2-й стр.)

### ◆ Антитеррор

## День знаний должен пройти спокойно

О том, как это спокойствие обеспечить, шла речь на заседании районной антитеррористической комиссии. Определён целый ряд мер.

Прежде всего все школы и детские сады заранее обследовали. Особое внимание обращали на бытовые и подсобные помещения, склады строительных материалов и ремонтное оборудование: проверяли, нет ли там посторонних предметов. Обрезали деревья и кустарники.

Полицейские обеспечат охрану учреждений образования и прилегающих территорий. Охранять тоже начнут не прямо в День знаний, а заранее. Будут приняты меры и по ограничению дорожного движения рядом со школами и детскими садами. Припаркованный транспорт подвергнут тщательному досмотру. Полицейским

по мере надобности помогут казаки.

Главам муниципальных образований вместе с Отделом МВД рекомендовано убрать от учебных заведений бесхозный транспорт, строительные бытовки, мусорные контейнеры и прочие предметы, которые могут быть использованы для закладки взрывных устройств. А также перенести стойки автомобильного транспорта на безопасное расстояние (не менее ста метров), создав таким образом зоны безопасности.

Определённый инструктаж провели и с самими школьниками и родителями. Их предупредили об ответственности за телефонный терроризм и попросили не брать в школу широтехнику и другие подобные изделия.

Владимир ЦЫСЬ.

### ◆ В районной администрации

## Безработица сокращается

На заседании в администрации района подвели итоги социально-экономического развития за первое полугодие.

По словам заместителя главы администрации Елены Горобец, преобладали позитивные тенденции. Превышен показатель прошлого года по отгрузке товаров собственного производства, выполненным работ и услуг, повышен уровень среднемесячного размера заработной платы, вырос объём инвестиций, вложенных в экономику и социальную сферу.

Неплохо выглядит и демографическая ситуация. По данным статистики, за первое полугодие на территории района родилось 433 ребёнка, а умерло 438 человек. И хотя есть естественная убыль населения, она незначительна, и рождалось в районе больше, а умирало меньше, чем год назад.

Сократился уровень безработицы.

На первое июля было зарегистрировано 418 безработных – на 138 меньше, чем год назад. На социальную поддержку безработных потрачено 7,8 миллиона рублей. Большая часть средств пошла на выплату пособий и досрочных пенсий.

Одним из приоритетных направлений социальной политики осталось усиление адресной поддержки малообеспеченным. Право на меры социальной поддержки имеет около трети жителей района. За полгода им выплачено 125 миллионов рублей – опять же больше, чем в прошлом году.

Ну и основа основ – бюджет. Доходная часть бюджетов поселений перевыполнена. Получено на три с половиной миллиона рублей больше, чем планировалось. Особенно хорошо сработали зольчане и новосередненцы.

(Соб. инф.)

### ◆ В Совете Кировского муниципального района

## Принят главный документ развития района

11 вопросов рассмотрели местные законодатели на очередном заседании Совета Кировского района.

В частности, они утвердили порядок принятия решений Совета и план собственной работы на четвёртый квартал.

В собственности станции Марьинской безвозмездно передано бывшее учебное здание. Сама школа им не пользуется, а теперь в здании будут открыты станционный музей и казначейство.

В положение о муниципальном дорожном фонде района внесено дополнение, причём приятное. С первого января следующего года объём бюджетных ассигнований фонда утверждается в размере не менее прогнозируемого объёма доходов от подлежащих зачислению в местный бюджет акцизов на бензин, дизельное топливо, моторные масла, производимые в России. А также иных поступлений, зачисляемых в местный бюджет. И это значит, что фонд должен стать самостоятельным.

Совет утвердил положение о бюджетном процессе в районе. Положение разработано в соответствии с новым федеральным законом и направлено на создание в районе правовой базы для перехода к формированию и исполнению бюджета на основе программно-целевого принципа. Уточняются бюджетные полномочия Совета и администрации района, финансового управления и контрольно-счётной палаты. Исключается понятие долгосрочной целевой программы, как результат – вносятся изменения, касающиеся муниципальных целевых программ. Меняется и распределение



бюджетных ассигнований.

А для эффективности работы администрации устанавливается жёсткий срок рассмотрения проектов решения о внесении изменений и дополнений в решение о бюджете. Теперь на эту процедуру даётся лишь месяц. Это особенно важно при ликвидации аварийных ситуаций и решении других вопросов, требующих быстрого реагирования.

Кроме того, внесены изменения в решение Совета о бюджете района на 2013 год и плановый период 2014 и 15 годов. В результате доходы уточняются более чем на 14 миллионов рублей. В частности, почти на девять миллионов 800 тысяч увеличивается налог на доходы физических лиц. Почти на четыре миллиона 900 тысяч возрастают безвозмездные поступления, в том числе за счёт новых межбюджетных трансфертов. А вот плановые показатели по единому налогу на вменённый доход сокращаются более чем на полмиллиона.

Причина – уменьшение числа плательщиков налога.

Более чем на шесть миллионов 800 тысяч подрастут и расходы. На что пойдут дополнительные средства? На установку систем видеонаблюдения в 11 детских садах. На 105 комплектов школьной мебели для семи классов и оплату прокладок наружной сети канализации второй городской школы. И многое другое. А так как с первого сентября отменяется родительская плата в учреждениях дополнительного образования, компенсировать потерянные таким образом доходы будет бюджет.

Основным же вопросом стало утверждение стратегии социально-экономического развития района до 2020-го и на период до 2025 года. Об этом подробнее в следующих номерах.

Провёл заседание Совета глава района Сергей Вишиков. В работе Совета принял участие глава администрации района Владимир Лукинов.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ 8 сентября - выборы главы МО Советский сельсовет

## ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

Местного отделения Политической партии  
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Ставропольского края  
на выборы главы муниципального образования  
Советский сельсовет Кировского района  
Ставропольского края

## СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: мы боремся за справедливость

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ  
РОССИЯ имеет твёрдые  
позиции:

◆ Максимально включить местное население в процесс управления территорией своего проживания

◆ Изменить систему начисления пенсий, так как пенсионное обеспечение - не акт благотворительности, а долг государства перед гражданами

◆ Обеспечить граждан доступным жильем

◆ Устранить очереди на место в детский сад

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выдвигает на должность главы муниципального образования Советский сельсовет кандидата - молодого, энергичного, знающего, который сумеет найти пути разрешения многих проблем жителей станицы Советской и хутора Липчанского, **ЖУРАВЛЁВУ МАРИНУ АНАТОЛЬЕВНУ**.

◆ Наш кандидат руководствуется девизом: «Правда в законе, а сила закона - в правде!»

◆ Главное в жизни - семья, родные, близкие и станица, которую она любит и хочет посвятить ей жизнь.

◆ Знает закон, знает, как его исполнять, за

плечами 12-летний трудовой стаж в исполнительных органах власти.

◆ Именно она сможет идти в ногу со временем, сможет поднять жизненный уровень жителей станицы.

Мы обращаемся ко всем жителям станицы Советской и хутора Липчанского: не ошибитесь в выборе - это наша с вами задача!

Поддержите на выборах 8 сентября 2013 года кандидата от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ **ЖУРАВЛЁВУ МАРИНУ АНАТОЛЬЕВНУ**, вдохните в станицу Советскую и хутор Липчанский новую жизнь, достигните вместе с ней новых жизненных справедливых позиций для наших детей, нового поколения.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата на должность главы МО Советский сельсовет Марины Анатольевны Журавлёвой.)

(Начало на 1-й стр.)

Гостей встретили хлебом-солью, подарили эксклюзивные игрушки, сделанные своими руками, и устроили небольшой, но насыщенный концерт. Ребята и пели, и танцевали. А ещё они дали торжественное обещание: «Тётям-дядям обещаем ничего не поломать! Будем бережно играть и для внуков сохранять!» Конечно же, разрезали праздничную лепёшку и дали небольшой салют из хлопушек. И детвора тут же взялась за дело: мальчишки и девочки играли в волейбол, качались на качелях, осваивали тренажёры...

А поле для деятельности теперь образовалось действительно широкое. Приличный кусок территории превратился в настоящий детский спортивный двор. К уже имеющимся футбольной площадке с воротами, волейбольной сетке и детской горке добавились ещё два комплекса.

Во-первых, здесь установили теннисный стол, шведскую стенку, турник и уличные тренажёры на общую сумму в 127 с полови-

## Мечты сбываются

ной тысяч рублей. Откуда это всё взялось? Понятно, не с неба упало. Оборудование получено благодаря инициативе депутата Думы СК Василия Бондарева в рамках благотворительного проекта, организованного Союзом генералов края при финансовой поддержке Северо-Кавказского банка - Сбербанка России. Потому среди почётных гостей присутствовали представитель Союза генералов Валерий Калугин и управляющий Георгиевским отделением Сбербанка Сергей Варуха. Последний отметил, что это третья такая площадка в крае и до первого сентября

на Ставрополье должны открыться ещё десять, а до конца года ещё восемь - на территории республик Северного Кавказа.

## Мечты сбываются

Во-вторых, установлены качели и карусели, песочница, беседка и игровой домик. А это уже - в рамках всероссийской программы «Право ребёнка на семью». Всего по этой программе детскому дому выделено свыше полумиллиона рублей. Помимо игрового оборудования, на эти средства приобретены мягкая мебель и компьютеры для специальной комнаты, предназначенной для встреч ребят с родственниками и для работы школы приёмных родителей. Школа действует уже второй год. Установить оборудование помогли казаки Новопавловского городского казачьего общества, а также

## Зарплата растёт

За первое полугодие предприятия района получили прибыль в сумме 119,7 миллиона рублей. Это в три раза превышает уровень прошлого года.

Во всех отраслях экономики района на крупных и средних предприятиях трудится свыше семи тысяч человек. Удалось сохранить положительную динамику роста заработной платы. По сравнению с прошлым годом она выросла почти на 14 процентов и составила в среднем 17 тысяч рублей.

За полгода крупными и средними предприятиями района отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг более чем на 799 миллионов рублей. Рост составил шесть с половиной процентов. На 23 процента выросла добыча полезных ископаемых. Всего добыто около 1395 тысяч кубометров нерудных материалов.

Предприятия района сегодня стабильно выпускают востребованную продукцию. Так, произведено свыше 900 тонн хлеба и хлебобулочных изделий, 492 тонны - колбасных. А алкогольной продукции произведено более чем вдвое больше, чем год назад.

Более чем наполовину вырос объём выполненных работ и услуг в строительной отрасли.

В этом году 11 объектов района включены в красивые программы. Все они финансируются на условиях долевого участия. Общий лимит финансирования превышает 95 миллионов рублей.

Введены в эксплуатацию 47 объектов капитального строительства, в том числе 27 торговых павильонов на Казачьем рынке и шесть - на Зольском. А вот в частном строительстве небольшой спад. Индивидуальными застройщиками введены в эксплуатацию 23 жилых дома общей площадью две с половиной тысячи квадратных метров - на пять домов меньше, чем в прошлом году.

Объём инвестиций, вложенных в экономику и социальную сферу, за полгода предварительно составил миллиард рублей. Сегодня в районе реализуются такие значимые инвестиционные проекты, как строительство двух современных тепличных комплексов в Новопавловске и Марьинской, двух мини-элеваторов в городе и посёлке Комсомолец, завода по розливу питьевой воды в станице Марьинской и кирпичного завода в Новопавловске. Только реализация последнего проекта позволит создать более ста дополнительных рабочих мест.

(Соб. инф.).

◆ В следственном отделе

## В целях обеспечения безопасности детей

В Кировском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проведено межведомственное совещание, на котором рассмотрены вопросы состояния работы по предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, в том числе связанных с безвестным исчезновением несовершеннолетних (малолетних), а также снижение детской безнадзорности, обеспечения безопасности детей в детских домах и иных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На совещании обсуждались результаты расследования и судебного разбирательства уголовных дел

о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и (или) в отношении несовершеннолетних, выработаны меры по осуществлению эффективной профилактической работы, в том числе с родителями или законными представителями несовершеннолетних, не исполняющих свои обязанности по воспитанию. По итогам совещания комиссия решила продолжить осуществлять взаимодействие для принятия мер профилактического характера, направленных на снижение детской безнадзорности, обеспечение безопасности детей в детских домах и иных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Олеся ЛОПАТИНА, помощник следователя отдела.

◆ Суд идёт

## Статистика виновата?

Ох уж эта статистика, по которой на десять девочек ребят - хотя бы одного! - но вечно не хватает. Не иначе она виновата в том, что в станице Зольской две молодые девушки в возрасте едва за 20 не поделили мужчину. Стали скандалить, доказывать, кто из них краше, а значит, и прав больше имеет. В пылу ссоры, нечестив словесные аргументы, одна из «воительниц» несколько раз ударила другую ножом, причинив

тяжкий вред здоровью. Кстати, всё это - на глазах самого «яблока раздора»...

Суд приговорил взыскливую даму к пяти годам лишения свободы условно с испытательным сроком на три года. Смягчающим обстоятельством стало наличие двух маленьких детей. Жаль, хватаясь за нож, она о них не помнила...

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского районного суда.

ООО «Хлебная база» и «Ландыш», которые уже несколько лет «держат шефство» над детским домом.

Завершился праздник летним фуршетным столом для детвора. Накрывать его помогли председатель попечительского совета Евгений Маруховский и заведующая сектором по опеке и попечительству Любовь Салтымакова.

Хорошо, что мечты иногда сбываются. Во всяком случае, общими мечтами 24 воспитанников детского дома сбылась. Теперь у них есть свой собственный красивый спортивный городок. И всем, кто помог этой мечте осуществиться, ребята и директор детского дома Ольга Клушина сказали искреннее огромное «спасибо».

PS. Буквально в тот же день ещё один подарок сделали ребятам Кировского ДРСУ. Его рабочие постелили перед входом в детский дом 250 квадратных метров асфальта.

Оксана МЕДЯНИК.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора СК

# Все образовательные учреждения к началу учебного года готовы

В Правительстве Ставрополя состоялось еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти региона. По поручению губернатора Валерия ЗЕРЕНКОВА его провел вице-губернатор – председатель Правительства края Иван КОВАЛЕВ.

Одна из главных тем обсуждения связана с приближающимся Днем знаний. Как отметила заместитель председателя краевого Правительства Галина Ткачева, по итогам состоявшейся приемки к учебному году признаны готовыми все образовательные учреждения Ставрополя. С началом сентября их ряд пополнит: новая школа на 1200 мест откроется в хуторе Красный Пахарь Минераловодского района.

В городах и районах сейчас

завершается благоустройство подъездных путей к учебным заведениям, наносится дорожная разметка, – отметила краевой вице-премьер.

В этом контексте Иван Ковалев акцентировал задачи, связанные с повышением безопасности на дорогах накануне и после Дня знаний.

– Люди возвращаются из отпусков, приезжают студенты, увеличивается поток машин. Нужно позаботиться о том, чтобы дети, первоклашки, могли ходить спокойно. В ближайшие недели необходимо сделать на это особый упор, продумать дополнительный комплекс действий – подчеркнул он.

Соответствующие установки были адресованы краевому Правительству, руководству территориальных управлений ряда федеральных ведомств.

Тему дорожной безопасности продолжил первый заместитель председателя краевого Прави-

тельства Виктор Шурупов. Он сообщил о первых итогах начатой накануне масштабной проверки работы ставропольских автотранспортных предприятий. На минувшей неделе была изучена деятельность четырех из них. В результате выявлено 65 нарушений, от работы отстранены более 20 лиц, вынесены постановления о наложении штрафов.

Кроме того, Виктор Шурупов отчитался о ходе реализации инициативы губернатора Валерия Зеренкова по оказанию помощи пострадавшим от наводнения регионам Дальнего Востока. В Амурскую область из Ставрополя уже направлено 4 миллиона рублей. На сегодняшний день собрано еще 4,6 миллиона рублей, которые в ближайшие дни будут перечислены пострадавшему региону.

Заместитель председателя Правительства края Николай Великдань проанализировал положение дел в АПК края. Как прозвучало, после прошлогоднего неурожая,

Ставрополье в этом году полностью восстановило свои производственные позиции. Это отмечалось и на совещании о ходе уборочных работ в регионах России под председательством Премьер-министра РФ Дмитрия Медведева, которое состоялось на прошлой неделе в Курске. Так, в Северо-Кавказском федеральном округе по сравнению с прошлым годом собрано больше на 2,5 миллиона тонн зерна, из которых 2,1 миллиона тонн – вклад Ставропольского края.

Были рассмотрены другие вопросы.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



# Души прекрасные порывы

Представьте себе: работаете вы, трудитесь в поте лица. Но – даже отяжеленным трудолюбивым нужен какой-никакой перерыв. Выйти покурить? Прозачню. Нет! Вышли вы в коридор, а он и не коридор вовсе, а пусть небольшая, но настоящая картинная галерея. И на стенах висят не репродукции или картинки из «Огонька», а подлинные произведения искусства, сделанные рукой настоящего художника. Фантастика? В жизни такого не бывает? А вот и ошибаетесь: бывает! Спросите у работников ОАО «Новопавловсккрайгаза» – они подтвердят. У них в последние время именно так.

К первому марта здесь за полтора-два месяца своими силами закончили ремонт, а в конце мая разместили выставку работ заслуженного работника культуры России Виктора Копейко. Называется она «Души прекрасные порывы». И подразумевается здесь душа не только самого художника.

«Надеюсь, что его картины сделают нас немного лучше, добрее, создадут прекрасное настроение на весь рабочий день», – говорит генеральный директор «Новопавловсккрайгаза» Дмитрий Кундюков. По его словам, это не разовая акция, а начало постоянного сотрудничества. Ну не избалованы жители нашего города и района музеями и выставочными галереями. Да, честно говоря, и будь они: чтобы их посетить, надо специально выкроить время. А тут всегда много людей. И, пусть невольно, но их души прекрасные

порывы тоже коснутся.

Несомненный король выставки – пейзаж. Непривычные для нас виды Тверской области, где находится академическая дача имени Репина. Виктор Тихонович не раз здесь бывал. И признаётся: оттого, что находишься там, испытываешь чувство необычайной ответственности. Перед великими предшественниками. Перед искусством. Кегати, на даче, в зале заседаний, находится картина самого Виктора Копейко «Туман» – единственная работа со всего Ставропольского края.

Более знакомый Архыз. И уже совсем хорошо узнаваемые наши Кировские места. К примеру, старый пруд в глубине за излучиной – особый мир рядом с нами. Глядя на картину, понимаешь это как-то особенно отчетливо.

Может быть, в этом и заключается смысл работы художника: в чудесном даре даровать прозрение. Творить обыкновенное чудо, в результате которого мы, зрители, обретаем способность не только смодель, но – видеть. Видеть то, чего почему-то не замечали раньше. Хотя сто, тысячу раз проходили мимо.

Видеть спящее стальное зеркало – озеро и словно замороженный воздух вокруг. Или глубокую осень в горах, притихшие под снегом избушки. Рассветное солнце золотит верхушки сосен, расцвечивает горные склоны. И в гармонии с этим прекрасным, свежим, нарождающимся миром – двое молодых людей. Крохотные, еле заметные, но ставшие друг для друга центром вселенной.

Картины Виктора Копейко обладают удивительной особенностью – дают ощущение присутствия. Это ты идешь по едва заметной лесной тропинке и ждешь: что откроется за поворотом? Ты вдыхаешь этот изумительный воздух, напоенный смолистым ароматом сосен, слышишь шелест березовых листьев. Во всех его работах есть необыкновенное ощущение глубины и пространства; огромного мира, живущего своей жизнью у тебя на глазах и приглашающего тебя принять в этой жизни участие.

Какой же секрет дан художнику? Почему он видит то, чего не замечают другие? А этого он и сам не объяснит. Тайна на то и тайна – божественный дар; его не разберешь по винтикам.

Иногда это случается как в сказке: чтобы почувствовать всю прелесть дома, надо побывать на чужбине. Там открываются глаза на красоту окружающего мира. Возвращаешься – и здесь всё видишь по-другому, словно сам становишься чужаком, посторонним. Обыденное превращается в необычное. А иногда этого добиваешься специально, целеустремленно и кропотливо. Когда в ту же пойма Куры идешь ранним-пре ранним утром и ловишь первый луч солнца. Ищешь необычное освещение, настроение – что-то, что заставит вдруг замереть, остановиться. Что найдешь отклик в тебе, а через тебя – в зрителе.

Эффекту присутствия способствует и особая техника, в которой работает художник. Мاستихин,



похожий на маленький мастерок, вблизи делает картину схожей с работами импрессионистов. Нагромождение мазков, дополнительно дающих ощущение фактуры, реальности, выпуклости, позволяющих играть бликами света. Такая работа требует огромного мастерства и делает каждую картину неповторимой.

Есть у Виктора Копейко и ещё один секрет. Он должен рисовать с натуры. В туман, ветер, порой в дождь. Видимо, именно так наиболее полно реализуется данный ему талант. Тогда словно сама природа вдыхает жизнь в его работу. Попытаешься потом повторить то, что получилось, – не выйдет. Не будет того настроения, того волшебного

воздействия на зрителя.

Напоследок хочется рассказать небольшую историю. Виктора Тихоновича попросили нарисовать родную станцию директора РАО ЕЭС Анатолия Дьякова. Художник обещал Марьинскую ядоль и поперёк – пытался найти то самое, особенное, «козырное» место. Глядя на которое без всякой подделки было бы сразу понятно: перед тобой – именно Марьинская. И выбрал в конце концов спуск в станцию.

«Ты привез мне самый дорогой подарок, – сказал Дьяков доставившему картину. – Я взял её в руки и не смог оторваться. Всю душу мне перевернуло. Я словно вернулся в детство»...

Океана ВОРОПАЕВА.

## Обращение руководства Отдела МВД России по Кировскому району

Руководство Отдела МВД России по Кировскому району в связи с подготовкой и проведением на территории Кировского района праздничных мероприятий, посвященных «Дню знаний» - 2 сентября 2013 года призывает жителей и гостей района быть бдительными.

Незамедлительно сообщайте в Отдел МВД России по Кировскому району о подозрительных предметах и брошенных вещах, о лицах, возможно, причастных к подготовке и совершению террористических актов.

При обнаружении подозрительных предметов запрещается подходить к ним близко, перемещать вблизи металлические предметы, брать в руки и перемещать сам взрывоопасный предмет. Категорически запрещается производить какие-либо действия с взрывоопасным предметом до прибытия специалистов. Любая полученная от вас информация будет подвергаться строгой проверке, будут приниматься меры, направленные на обеспечение правопорядка и безопасности граждан.

Во избежание трагических случаев

при обнаружении подозрительных предметов и лиц рекомендуется незамедлительно сообщить имеющуюся информацию по телефонам Отдела МВД России по Кировскому району: 2-02-02; 02, либо по телефону доверия 5-26-32.

Кроме того, отделение Государственной инспекции безопасности дорожного движения призывает всех участников дорожного движения быть предельно внимательными. Наступил месяц, когда дети вернулись после каникул, успевайте от интенсивного дорожного движения.

Многое в обеспечении безопасности детей зависит от Вас, взрослых, граждан, которые управляют транспортными средствами. Требуется особая осторожность и внимание при движении в районе школ, детских садов и других мест скопления детей; при проезде мимо остановок общественного транспорта, пешеходных переходов, при объезде стоящих у обочины машины и других препятствий, закрывающих обзор.

Алифиса ЧЕРНЫШОВА,  
Отдел МВД России по Кировскому району.

## Прокуратура информирует

За распространение информации о вакансиях, содержащей дискриминационные требования, установлены административные штрафы в размере до 15 тыс. руб.

14 июля 2013 г. вступил в силу Федеральный закон от 02.07.2013 N 162-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее по тексту - Закон № 162-ФЗ), в соответствии с которым, кроме прочего, запрещается распространять информацию о свободных рабочих местах или вакантных должностях (далее - вакансии), содержащую ограничения дискриминационного характера. За нарушение данного запрета лица могут быть привлечены к административной ответственности

в виде штрафа, размер которого для организаций составляет от 10 до 15 тыс. руб., для индивидуальных предпринимателей - от 3 до 5 тыс. руб.

По смыслу Закона № 162-ФЗ к ответственности за названное правонарушение могут быть привлечены как сами потенциальные работодатели и лица, содействующие трудоустройству (например, кадровые агентства), так и любые иные лица, распространяющие названную информацию (в частности, СМИ).

Протоколы о совершении данных правонарушений в соответствии с Законом № 162-ФЗ будут составлять должностные лица региональных органов исполнительной власти, осуществляющие полномочия в области содействия занятости населения. Рассматривать дела

об указанных нарушениях будут судьи.

В Законе № 162-ФЗ установлен примерный перечень требований, которые могут быть признаны дискриминационными. В целом он повторяет перечень, предусмотренный в ст. 3 ТК РФ. В частности, к таким требованиям относятся прямое или косвенное ограничение прав или установление преимуществ в зависимости от пола, возраста, места жительства, семейного, имущественного или социального положения, а также иных обстоятельств, не связанных с деловыми качествами работников. К иным обстоятельствам может быть отнесено, например, окончание соискателем конкретного высшего учебного заведения.

Алла КАРПЕНКО,  
помощник прокурора Кировского района.

## Внимание руководителей предприятий, осуществляющих продажу алкогольной продукции, в том числе пива!

Согласно постановления Правительства Ставропольского края от 25 июня 2012 года № 207-п «О дополнительных ограничениях времени и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Ставропольского края» розничная продажа алкогольной продукции (в том числе пива) не допускается в День знаний (01 сентября), а в случае если День знаний приходится на воскресенье, - 02 сентября, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.

Администрация Кировского муниципального района обращает ваше внимание на необходимость строго исполнения постановления Правительства Ставропольского края!

Любовь ГЛАДКО, начальник отдела экономического развития АКМР.

(0654)

Кировский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю информирует, что во исполнение указания заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 20.02.2013 № 221/01-06-13 руководителем следственного управления по Ставропольскому краю Дубровиним С.В. личный приём граждан будет осуществляться 30.08.2013 и 29.11.2013 в приёмной Президента Российской Федерации в Ставропольском крае по адресу: г. Ставрополь, ул. Маршала Жукова, 42.

На личном приёме гражданам необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

Предварительная запись по телефонам:  
8-(8652) 22-75-62; 22-75-66.

## Извещение о собрании владельцев земельного участка

Собственники земельного участка, кадастровый номер 26:35:0:351, расположенного примерно в 9 км по направлению на север от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 39.

В соответствии со статьей 14 Закона РФ «Об обороте земель с/х назначения» №101 от 24.07.2002 года сообщаем, что 09 октября 2013 года в 10 часов в ООО «Рось» ст. Советской состоится общее собрание владельцев данного земельного участка.

### Повестка дня:

1. Подписание письменного соглашения о досрочном расторжении договора аренды от 17.02.2009 г. с множественностью лиц на стороне арендодателя по инициативе ИП КФХ Панамаренко Виктора Петровича.

Расторжение Договора аренды с множественностью лиц на стороне Арендодателя от 17.02.2009 г.

2. Заключение договора аренды части земельного участка с кадастровым номером 26:35:0:351 общей площадью 2557373 кв.м., расположенного примерно в 9 км. по направлению на север от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Ставропольский, район Кировский, станция Советская, ул. Ленина, дом 39, сроком на 20 лет с ООО «Рось» в лице директора Родина Александра Ивановича.

3. О возложении обязанностей по регистрации соглашения о расторжении договора аренды, заключения договора аренды и финансированию затрат.

### Явка строго обязательна.

Извещение, поданное в газету «Голос времени» № 62 от 14.08.2013 г., считать действительным.

Замечания и предложения принимаются по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58, каб. №12, тел. 67-7-16, в месячный срок после опубликования извещения.

А.Н. ЛИСИЧЕНКО, и.о. главы муниципального образования Советский сельсовет Кировского района.

(06553)

## Извещение о собрании владельцев земельного участка

Уважаемые собственники земельного участка, кадастровый № 26:35:000000:336, общей площадью 4334154 +/- 35800 кв.м., расположенного примерно в 7 км. по направлению на северо-восток от ориентира (колхоз «Советский»), расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская. Сообщаем, что в соответствии со статьей 14 Закона РФ «Об обороте земель с/х назначения» № 101 от 24.07.2002 года 10 октября 2013 г. в 10 часов в здании казначейской управы по ул. Ленина, 54 состоится общее собрание владельцев данного земельного участка.

### Повестка дня:

1. Заключение договора аренды земельного участка с ООО «Терский Колос».

2. Избрание уполномоченного лица от представителей собственников земельного участка.

3. Определение местоположения земельного участка для желаемых выделить свои земельные доли из общего земельного массива.

### Явка строго обязательна.

Извещение, поданное в газету «Голос времени» № 63 от 17.08.2013г., считать действительным.

Замечания и предложения принимаются по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58, каб. № 12, тел. 67-7-16, в месячный срок после опубликования извещения.

А.Н. ЛИСИЧЕНКО, и.о. главы муниципального образования Советский сельсовет Кировского района.

(06557)

## Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность коллективам СПИ №2 г. Новопавловска и лично директору А.Г. Кишлоку, ГБУСО Кировский ЦСО и лично директору Л.В. Золотухиной, а также всем ученикам нынешним и прошлых лет, их родителям, всем родственникам, друзьям, соседям, знакомым, разделившим с нами горечь утраты нашей дорогой и любимой жены, мамочки и бабушки

Валентины Васильевны  
БОИДАРЕВОЙ

и оказавшим помощь в организации похорон.

(06552) Семья Бондаревых,  
Бобровских, г. Новопавловск.

## Погода

В среду +21...+30°C, ясно, в четверг +20...+27°C, малооблачно, возможен небольшой дождь, в пятницу +18...+29°C, малооблачно, во второй половине дня гроза.

## Цифроград

ЦЕНТРЫ МОБИЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ

Открытие нового салона «Цифроград»!  
По адресу: г. Новопавловск, ул. Кирова, 35-а

С 24.08 по 30.09.2013 г. участвуй в БЕСПРОИГРЫШНОЙ ЛОТЕРЕЕ и получи возможность выиграть телефон, фотоаппарат, наушники и многое другое

телефон для справок:  
+7 988 111-8888

Количество призов ограничено

Обменяй в салоне этот купон на скидку до 10% и дисконтную карту Цифроград

Продается КУРИЦА МОЛОДАЯ породы «Ломан-Браун» мясного направления (незаменимая несущка на яйцо, 320 яиц в год, отборная курица без пестух, окрас красный).

бесплатная доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.

ИП Руздинов Г.В., ск. №318262528700031. (1-7, № 542)

На автомойку в г. Новопавловске требуются МОЙЩИКИ. Оплата высокая.

Телефоны: 8-962-49-90-354. (1-2, № 559)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».  
Подписано в печать: по графику - в 14:00; фактически - в 14:00.  
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.  
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4  
Телефоны: главный редактор - 204-20; отдел приемов, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-84; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: dorozhetol@mail.ru  
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламу несут авторы. Из-за нехватки места не всегда совпадают с газетной редакцией.